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Nivel 3 • Análisis • Funciones • Ejercicios (02)

Enunciados
Se dan las siguientes funciones mediante tablas de valores; la letra que hay a la iz-
quierda es el nombre de la función.

A
Variable independiente ‒4 ‒3 ‒2 ‒1 0 1 2 3 4

Variable dependiente 5 4 3 2 1 0 ‒1 ‒2 ‒3

B
Variable independiente ‒4 ‒3 ‒2 ‒1 0 1 2 3 4

Variable dependiente ‒11 ‒9 ‒7 ‒5 ‒3 ‒1 1 3 5

C
Variable independiente ‒4 ‒3 ‒2 ‒1 0 1 2 3 4

Variable dependiente ‒1 0 1 2 3 4 5 6 7

D
Variable independiente ‒4 ‒3 ‒2 ‒1 0 1 2 3 4

Variable dependiente ‒11 ‒8 ‒5 ‒2 1 4 7 10 13

E
Variable independiente ‒4 ‒3 ‒2 ‒1 0 1 2 3 4

Variable dependiente 11 9 7 5 3 1 ‒1 ‒3 ‒5

F
Variable independiente ‒4 ‒3 ‒2 ‒1 0 1 2 3 4

Variable dependiente 14 11 8 5 2 ‒1 ‒4 ‒7 ‒10

Averigua el valor numérico de las siguientes expresiones.

1 A(‒4) 2 B(‒2) 3 C(0) 4 D(3)

5 A(‒1)+B(‒1) 6 B(3)‒C(‒4) 7 C(‒3)·D(4) 8 D(1)+A(0)

9 D(A(0)) 1 A(D(0)) 1 C(D(1)) 1 D(C(1))

1 B(C(1)) 1 C(B(1)) 1 A(A(‒2)) 1 B(B(B(B(3))))

1 D(C(B(A(0)))) 1 A(B(C(D(‒1)))) 1 D(A(C(B(1)))) 2 A(D(B(C(‒1))))

21 E(‒2) 22 E(4) 23 F(‒4) 24 F(4)

25 E(F(2)) 26 F(E(2)) 27 E(F(0)) 28 F(E(0))

Resuelve las siguientes ecuaciones.

29 A(x)=0 30 B(x)=5 31 C(x)=0 32 D(x)=‒5

33 B(A(x))=5 34 D(B(x))=4 35 A(C(x))=‒2 36 C(D(x))=7

37 C(B(A(x)))=6 38 B(A(D(x)))=‒9 39 B(B(B(x)))=‒5 40 D(D(D(x)))=13

41 B(x)=x 42 C(x)=2x 43 B(x)=D(x) 44 A(x)+B(x)=0

45 E(x)=9 46 F(x)=‒4 47 E(x)=x 48 E(x)=F(x)
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Soluciones

1 5 2 ‒7 3 3 4 10

5 ‒3 6 4 7 0 8 5

9 4 1 0 1 7 1 13

1 5 1 2 1 ‒2 1 3

1 7 1 2 1 ‒2 2 ‒2

21 7 22 ‒5 23 14 24 ‒10

25 11 26 5 27 ‒1 28 ‒7

29 x=1 30 x=4 31 x=‒3 32 x=‒2

33 x=‒3 34 x=2 35 x=0 36 x=1

37 x=‒2 38 x=1 39 x=2 40 x=0

41 x=3 42 x=3 43 x=‒4 44 x=2

45 x=‒3 46 x=2 47 x=1 48 x=‒1


